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77-
78-
79-
80-
81-
82-
83-
84-
85-

86-
87-
88-

90-

91-
92-
93-
94-
95-

Teil A: Grammatik

............ Sie bitte die Tiir zumachen?

1) Konnen 2) Sollen 3) Mo6chten 4) Diirfen

Ich wiirde gerne in einem Land leben, -------- Menschen freundlich sind.

1) deren 2) denen 3) dessen 4) derer

Er blieb vor mir stehen und fragte: ''---------- haben Sie Angst?"

1) Womit 2) Wovor 3) Wovon 4) Woraus
Mein Sohn ist -------- als deine Schwester.

1) am iltesten 2) so alt 3) alt 4) dlter

-------- er sein Biiro verlisst, schreibt er noch eine SMS an seinen Freund.

1) Ob 2) Bevor 3) Dass 4) Je

Stefan weil} doch, dass seine Mutter immer an ------- denkt.

1) ihn 2) ihr 3)er 4) sein

Klaus und Karl sprechen -------- ein langweiliges Thema.

1) um 2) auf 3) an 4) iiber

Die Trockenheit des letzten Sommers ------- vielen Bdumen --------- .

1) ist / geschadet 2) hat / geschaden 3) hat / geschadet 4) 1st / geschaden
Es gibt viele Anlisse, zu denen man sich --------- einladt.

1) Gasten 2) Giste 3) Gaste 4) Gister

In Begleitung ---------- Onkel... reiste Sebastian nach London.

1) seinen /s 2) seiner / n 3) seines / s 4) seinem /s
Teil B: Vokabeln

Jeder nennt ihn '""Nanni'', aber sein -------- Name ist Norbert.

1) wirklicher 2) bekannter 3) falscher 4) miindlicher
In diesem Museum sind viele Zeichnungen und Werke von Garcia ----------- .

1) erfahren 2) gerechnet 3) gedriickt 4) ausgestellt
Er hat lange in den Niederlanden gelebt, aber er kann immer noch kein --------- .
1) Deutsch 2) Holldndisch 3) Finnisch 4) Norwegisch
Weil Peter keinen -------- hatte, durfte er das ausgeliechene Auto nicht selbst fahren.
1) Mitfahrer 2) Turnschuh 3) Fahrschein 4) Fiihrerschein

Ein PC besteht normalerweise aus einem Monitor, einem Gehéuse, einer Tastatur und einer

1) Maus 2) Katze 3) Taube 4) Feder

Teil C: Liickentext

Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Ein Schwabe wird von einem (91) --------- leicht angefahren. Unfallopfer und Autofahrer einigen
sich im Einvernehmen, nicht die (92) -----—--- zu rufen. Der Autofahrer driickt dem
(93) ----—---- Schwaben dennoch hundert Euro in die (94) -------- . "Fiir den Schrecken", wie er sagt.
Der Schwabe (95) ------- sich und fragt den Autofahrer: "Sagen Sie, kommen Sie ofter hier vorbei?"
1) Fiihrer 2) Vogel 3) Auto 4) Unfall

1) Polizei 2) Klinik 3) Werkstatt 4) Kasse

1) gefdhrlichen 2) passenden 3) unverletzten 4) richtigen

1) Kragen 2) Ecke 3) Schuhe 4) Hand

1) fiihlt 2) bedankt 3) wiinscht 4) erinnert
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100-

Teil D: Leseverstehen

Martin Luther (1483-1546) war der Begriinder der protestantischer Kirche. Mit seinen 95 Thesen
gegen die katholische Kirche loste er am 31.10.1517 in Wittenberg die Reformation aus. Seine
Bibeliibersetzung, die er 1534 vollendete, seine Kirchenlieder und theologische Traktate
verbreiteten sich tiber ganz Deutschland und schufen die Grundlage der deutschen Nationalsprache.
Luthers Sprache war der Alltagssprache nah, metaphorisch und frei vom lateinischen Einfluss.

Infolge der Thesen Luthers entstand im 16. Jahrhundert die ---------- .

1) Kirche 2) Reformation 3) Aufklidrung 4) Renaissance
Seine Ubertragung der -------------- schloss Luther 12 Jahre vor seinem Tod ab,

1) Bibel 2) Kirchenlieder 3) Traktate 4) Ideen

Luthers Sprache war eine -------- Sprache, die frei vom lateinischen Einfluss war.

1) fremdartige 2) kiinstliche 3) bildhafte 4) missverstindliche
Martin Luther starb im ---------- Jahrhundert.

1) sechzehnten 2) fiinfzehnten 3) vierzehnten 4) siebzehnten
Luthers Thesen waren gegen -------- gerichtet.

1) die Meinungsfreiheit 2) den Protestantismus

3) die deutsche Einheit 4) die katholische Kirche
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

76- Son impatience --------- , depuis qu'il attendait le résultat de son examen.
1) grandit 2) a grandi 3) grandissait 4) va grandir
77- La Joconde est -------- plus connu tableau de Léonard de Vinci.
1) les 2) la 3)le 4) un
78- 11 aimait passer les vacances d'été chez ses parents mais il --------- est renoncé.
nr 2) s'en 3) lui 4)s'y
79- Les ouvriéres ont bien travaillé -------- mais on ne les a pas bien recompensées.
1) dures 2) dur 3) dure 4) durs
80- 10% des électeurs --------- pour le candidat écologiste.
1) ont voté 2) a voté 3) est voté 4) sont votés

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

81- Les baguettes de pain francaises ont toujours la méme taille car elles sont faites dans des

--------- semblables.
1) moules 2) modeles 3) maquettes 4) brouillons
82- Un journaliste occasionnel s'appelle ---------- .
1) un pigiste 2) un reporter 3) un correspondant  4) un envoyé-spécial
83- Les manifestants mécontents de leur salaire --------- son amélioration.
1) exigent 2) demandent 3) réclament 4) ordonnent
84- Une batisse est une construction qui est -------- .
1) moderne 2) importante 3) vieille 4) périodique
85- Une personne qui se met en marge de la société est -------- .
1) socialiste 2) sociable 3) sociale 4) asociale

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivante a l'aide des éléments proposés:

Jean a les yeux (86)------ et creux, le corps sec (87) -------- un visage maigre; il oublie
(88) -----mmm- dire ce qu'il sait ou de parler d'événements qui lui sont connus; et s'il (89) ---------- fait
quelques fois, il s'en tire mal, il croit penser a (90) ---------- a qui 1l parle, il conte brievement mais
froidement; il ne se fait pas écouter, il ne fait point rire.

86- 1) marron 2) marrons 3) marronnes 4) marrones
87- 1)en 2) avec 3)et 4) pour

88- 1HO 2)a 3) pour 4) de

89- 1)le 2) les 3)en 4)y

90- 1)ce 2) celles 3) ceux 4) celui
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91-

93-

94-

96-

98-
99-
100-

Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Il lui restait dix minutes avant de se voir porté en triomphe, puisque, vaincu, il avait été
admirable, comme en témoigne le titre de «meilleur joueur du Mondial 2006» que venait de lui
attribuer la FIFA. Ce coup «de boule», est-il un geste «impardonnable, inqualifiable,
inadmissible...» comme les commentateurs se sont empressé de le qualifier ou un geste, par
certains cotés, grandiose? Ce «vilain geste» est bien évidemment la réponse a une provocation. A
I'agression verbale a répondu une aggression physique. «J'aurais préféré me prendre une droite dans
la gueule que d'entendre ca» a témoigné . Le héros a préféré son honneur au risque de perdre son
statut d'idole.

Comment Zidane a-t-il joué durant le match?

1) violemment 2) agressivement 3) avec provocation  4) admirablement
comment a-t-on qualifié le geste de Zidane?

1) impensable 2) inimaginable 3) impardonnable 4) inacceptable
Le geste de Zidane -------- devant le public.

1) a causé son malheur 2) a fait perdre son prestige

3) a diminué sa valeur 4) a fait grandir son image.

Le coup de téte de Zidane s'est réalisé pour sauver -------- .

1) son équipier 2) son honneur 3) le match 4) 1'arbitre
Zidane préfere recevoir --------- au lieu d'étre insulté.

1) un coup 2) une prise 3) une injure 4) un titre

Avec son diplome de gestion, Nicolas n'a rien a craindre pour décrocher son premier emploi;
d'ailleur le responsable de stage lui a laissé entendre qu'il 'embauchais des la fin de ses études. Mais
a quel poste: directeur de publicité, chef du personnel, conseiller financier? Peut-étre dans un
premier temps ne faut-il pas viser si haut il verra bien, Nicolas a rendez-vous jeudi prochain et
I'avenir lui sourit, il en est certain. D'autant que cette entreprise d'import-export est en plein
expansion et que les cadres bénéficient d'excellentes conditions de travail.

Quelle est la profession de Nicolas?

1) I est au chdmage 2) Il est déja embauché

3) 1l est a la recherche d'un emploi 4) 11 a déja recu une proposition d'emploi
Nicolas est déja diplomé en ------- .

1) gestion 2) publicité 3) finance 4) comptabilité
Nicolas est tres -------- pour son avenir.

1) arriviste 2) ambitieux 3) confiant 4) prétentieux
L'entreprise ou Nicolas passe son stage se trouve dans une situation ------- .

1) critique 2) progressive 3) régressive 4) dégressive
--------- profitent de meilleures conditions de travail.

1) Les cadres 2) Les hauts fonctionnaires

3) Les employés 4) Les fonctionnaires
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A. Bbi0epuTe npaBuJIbLHbIN BAPUAHT OTBETA:

76. Bce, kpoMme ..... Ipyra, NpUILIA BOBpPeMs.

1) onunH
77. Y4eHHK noaouie’i
1) or

2) oHO 3) onHa 4) ogHOTO
«eeee TOCKE.
2)K 3y 4)B

78. ..... HaxoauTCH Teserpad?

1) B kakyto ynuiy 2) B kako#t ynune 3) Ha kakoii ynuue  4) Ha xakyro yauiy
79. 3aBTpa B KHOCKe He OyAeT ..... ra3er.

1) pycckux 2) pycckue 3) pycckuit 4) pycckoe

80. MHe ..... 3TH KHUTH.

1) moHpaBHUTHCS 2) IOHPaBUTCS 3) HpaBUTCS 4) HpaBsTCA

81. ..... HeIb3s1 KYPHUTB.

1) bonsHo 2) bonbHOMY 3) boasHOTO 4) bonbHOE

82. Yuenuk 3a0bL1 ..... TETPa]b I0Ma.

1) cBost 2) cBoe 3) cBoero 4) cBOIO

83. CKko0JBbKO ..... Ha 3TOI yauIe.

1) momoB

2) nom 3) noma 4) nomax

84. MamuHa 0CTAaHOBHJIACKH 32 ..... .

1) Bok3ain

2) BoK3aa 3) BOK3alIoM 4) Bok3ale

85. lloxkanyiicTa, naiiTe MHe KHUTY, ..... BbI IPOYUTAJIH.

1) koTopyto

2) KOTOpbIE 3) KOTOpBIX 4) xoTopast

86. Ha coOpanmue ..... Bce.

1) npuino

2) npuiuia 3) npuiIm 4) mpuien

87. Boaureas ..... MalIAHY.

1) ocTanoBuna

2) OCTaHOBHII 3) OCTaHOBUTH 4) 0CTaHOBHJIO

88. MBI mogbexajim K A0MY, ..... ObLI APKO OCBelIeH.

1) koTopoe

2) KOTOpOro 3) KOTOpBIN 4) xoropas

89. ..... rHMHACTHKOIi, MO:KHO XOPOLIO YKPENHUTH 310POBbeE.

1) 3apuMaBIIAACS

2) 3aHUMarOMUHCs 3) 3anumarornierncs 4) 3aHNMasCh

90. ¥ Bajepusi, ..... nepBblii pa3 nocje 00Je3HH, IPOKATH HOTH.

1) BcTaBIero

2) BcTaBIIas 3) BcTaBIIUH 4) BcTaBIICH

91. Moii OpaT uHTEepecyeTcs ..... .

1) pycckuit s13pIk

2) PyCCKHUM SI3BIKOM  3) PYCCKOTO sI3bIKa 4) pycckomy S3BIKY

b. JlonoJiHuTe TEKCT, HCMOJIL3Ysl MOAXO0/sIIee MO CMBbICTY CJIOBO.

Bacem caenan

aomaiiHee (92)..... o4ueHb ObICTPO, MOTOMY 4YTO (93)..... momMoraJ ero

cocen bopuc. [IpaBna, bopuc He ouyeHb xopomio 3Haet (94)....., mo3ToMy B pacckase y bacema

0b1J10 MHOTO (95)......

92. 1) 3aganus

93. 1) ero

94. 1) pycckuii s3bIK
95. 1) ommbkax

96. 1) ot

Bbacem npuexaun (96)..... Aizkupa.

2) 3agaHui 3) 3aganue 4) 3amaHuIO

2) emy 3) on 4) ee

2) no-pyccKku 3) pyccKoro s3blka 4) pycckomy sI3bIKY
2) oIIHOKH 3) ommoOKa 4) omrOoK

2) u3 3) u3-3a 4)c



B. [IpounTaiiTe TEKCT M BBINOJHHUTE 3aJaHHUS MOCJIE HEero:

B panHeM jeTcTBe JI0AM BepsT BO Bce. U B MIanKy-HeBUANMKY, H B TO, UYTO HA CBeTe
ObIBAIOT MAJbYMKM H JA€BOYKHM, KOTOpPble HHKOIJa He O0ajdylTcsi, BCeraa CaymanTcs
cTapuIuX... B kax10ii cTpaHe, B Ka:KI0M ropoje, 1ake B Ka:KI0M JBOpPe PacCKa3bIBalOT CBOU
MH(pBI U JereHabl. A mepex TO00H, yBaaeMblil YHTATe/b, JEKAT JiereHAbl, KOTOpbIe
paccka3bpiBalOT Apyr apyry B JlapoBom mepeyike. Bor, Hampumep, jereia npo J1eBo4Ky,
KOTOpAasi 04YeHb II0XO0 eJIa M COBCEM He MUJIA MOJIOKA. JTa 1eBOYKA CTAJIA TaKas XyJAeHbKas U
JIETOHbKAasl, YTO OJHAXK/AbI ee YHec Berep. U oOpaTHo He mpuHec. ['oBopAT, OHA 10 cUX MOpP
r/1e-TO JIeTUT BBEPX HOTaAMHM...

Bor Takyw yIMBUTEJIbHYKW JIeT€H1y PacCKa3bIBAKT POAUTEH CBOMM JeTsIM B
JlaBpoBoM nepeylJike.

97. Yto, Mo c10BaM aBTOPa, paccKa3bIBAlOT B KaXKI0i CTpaHe, B KayKI0M ropoje, B KaxI0M

asope?

1) cBOM MUGBI U JIETEHTBI 2) CBOM TIOBECTH U PACCKa3bl

3) cTuxu 4) cBOM aHEKIOThI

98. Bo uTo, 10 c;10BaM aBTOPA, JK/IH BEPSAT B PaHHEM JeTCcTBe?

1) B cka3ku 2) B baby-Ary 3) B lena Mopo3za 4) Bo Bce
99. Kakue JiereH/ibl X04eT PaccKa3aTb YNTATEJIAM aBTOP?

1) nerenapl ButineBon yiuiisl 2) nerenasl JIJaBpoBoro nepeyika
3) nerenasl KunapucHoro npoesna 4) nerenapl BocTounoro Hapoaa

100. Yro cTajio ¢ 1eBOUYKOIi, KOTOPasi MJI0XO0 €J1a U COBCEM He MUJIa MOJI0Ka?
1) Xyzaena v He MOTIJ1a IBUTaThCs

2) Xyzena, oKa COBCEM HE Ucyesna

3) crana Takas XyJAeHbKas, 4TO €€ YHEC BETEP

4) cTana Takas XyJIeHbKasi, UTO ee MepecTalu 3aMeuaTh
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Indicate la risposta corretta:

Se fosse partita prima -------- in tempo alla riunione.

1) arrivera 2) e' arrivata 3) sarei arrivata 4) sarebbe arrivata
Se avessi preso un'aspirina per il mal di testo, questa notte --------- dormito meglio.
1) avro' 2) avresti 3) avevi 4) avrai

Ogni anno Venezia viene -------- dai molti turisti.

1) visistata 2) guardata 3) firmata 4) venduta
Quell' uomo ci prego' di aiutarlo, ma noi non --------- fare niente per lui.

1) potessi 2) potremmo 3) potemmo 4) possiamo

Nel 1946 gli italiani ---------- per la Repubblica.

1) dicono 2) votarono 3) parlano 4) chiamano
Appena laureato, Roberto -------- a vivere a Roma.

1) ando 2) vai 3) andassi 4) andasse
Dopo che ---------- ando a dormire.

1) mangi 2) mangiassi 3) mangiasse 4) ebbe mngiato
---------- venga alla festa deve portare un regalo.

1) Lei 2) Chi 3) Lui 4) Chiunque
---------- deve fare quello che ritiene giusto.

1) Chi 2) Coloro 3) Ognuno 4) 11 quale
Alcuni miei amici sono sposati, --------- no.

1) altri 2) 1 quali 3) due 4) loro

--------- ragazzo si e' organizzato come preferiva.

1) Gli 2) Lui 3) Ciascun 4) Esso
----------- tardi non ho trovato nessuno.

1) Arrivo 2) Arrivassi 3) Per arrivare 4) Essendo arrivato
Clara chiese al marito --------- avesse mangiato qualccosa.

1) se 2) che 3) per 4) cio'

Se tu studiassi di piu', non ---------- tutti questi problemi con gli insegnanti.

1) avrai 2) avresti 3) abbia 4) ebbi

--------- incotrato Luigi 1'ho invitato a bere un caffe'.

1) Ho 2) Avessi 3) Avendo 4) Abbia

Completate il testo seguente con le parole proposte:

Oggi devo andare dal dentista. Ho (91) --------- alle tre del pomeriggio. 1l dentista ha l'ufficio nel
centro della citta ed & abbastanza (92) --------- da casa mia. Il suo ufficio ¢ molto grande e molto
moderno. C'é una sala (93) -------- dove 1 pazienti attendono di essere (94) -------- in questa saletta
ci sono molte sedie e poltrone e tante riviste che la gente legge mentre (95) ------- C'é¢ una
televisione con un mega schermo cosi i pazienti guardano i progammi e non si annoiano ad
aspettare.

1) I'invito 2) il biglietto 3) il permesso 4) I'appuntamento
1) lontana 2) lontano 3) vicina 4) lungo

1) d'aspetto 2) da pranzo 3) da soggiorno 4) piccolo

1) veduti 2) guardati 3) chiamati 4) venuti

1) dorme 2) guarda 3) parla 4) aspetta
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Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Arturo e Carla sono una coppia di amici. Abitano vicino a noi. Hanno sette figli, ma adesso sono
gia tutti grandi e lavorano o studiano in citta diverse. Luigi ¢ il piu grande. E' un uomo alto e
muscoloso, ma non grasso. E' molto sportivo e gioca spesso al tennis. Mario ¢ un ingegnere e vive e
lavora in un'altra citta, ma ritorna a casa spesso. Anna ¢ l'intellettuale della famiglia. Ha 28 anni e
studia ancora all'Universita. Poi c'¢ Marco, il mangione della famiglia. Marco ¢ grande, ma non ¢
grasso. Paolo ¢ un tipo simpatico e molto generoso. Ha tanti amici e tutti lo conoscono. Poi ci sono
Elena e Marta che sono gemelle e hanno 23 anni. Elena ¢ tranquilla e riflessiva, Marta ¢ vivace e
impulsiva.

Arturo e Carla sono --------- di una famiglia.

1) zii 2) amici 3) vicini 4) genitori

1l primo genito si chiama ------ .

1) Luigi 2) Arturo 3) Marco 4) Mario
Marco e' un ragazzo che -------- .

1) e'piccolo 2) e'grasso 3) mangia molto 4) mangia poco
Paolo e' --------

1) molto amabile 2) molto brusco 3) molto grasso 4) molto grande
Elena e Marta sono nate -------

1) in due ore diverse 2) in uno stesso parto

3) nei diversi parti 4) nei parti differenti



